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Bipa 1= A) Acife on wabe mMAfipng unodxopog evog w.X. eival kiowotée. B) Eow X pax ke B oo
unoxapog tov X . Eferdote xatd nméocov woxiel xaBévac and 1oug napaxatw wxupwopous: i) Av o ‘F eix
ppaypevog tote kol o X eival ppayuéves. i) Av o 'F  eiven Biaxopiowpes tote ko o X civan Saxopiogs
i) Aveo '} eival nAnpng tote ka1 o X civar mAfjpng.

8tpa 2°: A) Eowo X xat ¥ px kar f:X 5. Anobeifie mnpos tu n [ sivar ouvexris < yia xi

fe¥ xowow o f7(F) sivar khewowé ovo X B) Towor and tous unéxwpous tou R : [0.0).(-1.1) wen B
Elval opoopop@uod; (MAfpns amoldymnon).

@ipa 3= A) Anobeifte om kaBe oupnayhs p.x. eival Saxopiopos. B) Av 2 ¥ar 2, eivar woblvaps
petpikés o' éva ouvodlo X, Gote o {x, ,.L'-*l} va eival oupnayns (avrictowxa ohwd gpaypéves) p.x., cival e
¥al o {J{,p;j gupnayns (avriotowa olixd gpaypéveg) p.x. ;

Bepa 4= A) Amodeifte ém wdabe Paowr) axoclouBia o éva perpkd X0po EXe1 o Mol éva ompek
ovoowpevons. B) Eow X, ¥ px. xar f:X =Y opowdpopea ouvexric xar emi. Av o X civar olwi
PPAYHEVOS TOIE Kal 0 ‘T cival ohwkd ppaypivos.

@¢pa 5% A) Marvnoote to Sedpnua Cantor mou xapaxmpiler tous nAfpes p.x. Me m BorBeia autos
anobeifie 6n av o eivar petpuai oov R 1008Uvapn pe mv ouvien Gote o (R, 2) va sivar nifipng, we
vnapxer r > 0 dote Eﬂx.m}}a F ya xaBe x € R (énov JII.T, ©)) n Brapetpog tou [.'t',m} ws npog 2).

B) Boww X px B(X)={f:X—= R fopaypén xa p(f.g)=supf(x)-glx] xeX v xab
f.g € B(X). Anobeifte mifipag om0 C(X) ={ f € B(X): f cuvexig) eivat kherots ote B(X).

Bipa 6 A) Ecwo X px. f: X = R, n=12,... woouvexic axodoulia cuvapmioeay kot D¢ X nuxw
oo ya xabe x€ D n (f,(x)),, ouvkdiver. AnoBeigte éu n (f,) . ouykhiver xatd ompeio. B) Eow
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@ [ﬂ,l]-—} R ouvexnig ka1 1-1 k. f :[ﬂ,i]—l- R ot jp"{xlf[.t}ir= 0 ywa xa8e n=0l1,... Na Beifere tn
!

f=0.



